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                informační a kulturně-společenské obecní listy 

 

Z obecního zastupitelstva 

Zasedání Zastupitelstva obce Chvaleč se konalo 15. května 2018.  

Přítomno bylo 6 zastupitelů, 3 byli omluveni.  

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

- smlouvy o využití odpadového systému obce pro nakládání s komunálním odpadem –  Kamenná hospůdka, 

   Chalupa Chvaleč. 

- dodavatele na výměnu terasy na koupališti Chvaleč – PETR ŽÁK, ZÁMEČNICTVÍ CHVALEČ. 

- smlouvu o provozování vodovodu – oprávněná osoba s f. Vodohospodářské služby RT, s.r.o. 

Usnesení v plném znění je vyvěšeno na úředních deskách obce. 
Příští zasedání OZ se bude konat 19. června 2018 od 18.00 hodin v zasedací místnosti OÚ Chvaleč. 

Všichni jste srdečně zváni. 

 

Placení jarního vodného  

Letošní jarní odečet vodného je hotov, majitelé domů a chalup z Chvalče mohou chodit platit vodné na obecní 

úřad. V případě, že chcete platit přes internetové bankovnictví a potřebujete vědět částku, domluvte si předem 

Vaši úhradu s účetní obce paní Malou (tel: 499 892 114).  

 

Nabídka parcel k výstavbě rodinných domů  

Obec nabízí v současnosti v katastrálním území Chvaleč tyto parcely k výstavbě rodinných domů určených pro 

trvalé bydlení (podmínka): 

Pozemková parcela č. 205 a část parcely č. 198 tvořící dohromady jeden celek naproti myslivecké chalupě ve 

Chvalči. Výměra celku je 1.762 m2. Přístupné po komunikaci v majetku obce. 

Pozemková parcela č. 449/1 mezi bývalou váhou Státního statku a domem rodiny Dobromyslových. Výměra 

1.168 m2, přístupná po asfaltové komunikaci v majetku z části obce a z části Státního pozemkového úřadu.  

    

Zájezd pro seniory 

Obec Chvaleč připravuje na 15. 8. pro seniory zájezd na státní zámek Opočno. Odjezd od obchodu se smíšeným 

zbožím H+K ve Chvalči je v 8.00 hodin. Zájemci se mohou přihlásit osobně nebo telefonicky na Obecním úřadě 

do konce měsíce července, zájezd je seniorům hrazen obcí. 

                                                                                                                      Starosta obce    

červen 2018 
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Zrušení zajišťování kominických služeb 

Obec Chvaleč se rozhodla po několika uplynulých letech zrušit zajišťování termínů kominíka v obci. Nadále si 

zájemci o kominické služby musí tuto službu zajišťovat sami přímo s kominíky. Důvodem bylo hlavně to, že 

ačkoliv se občané nebo chalupáři nahlásí na konkrétní termín a ještě požadují přímo nějakou hodinu, což 

samozřejmě je ze strany OÚ i kominíka těžko proveditelné, nejsou poté nakonec doma nebo na telefonu 

k zastižení, případně na domluvený termín úplně zapomenou. Kominík je pak u jejich domu nebo chalupy 

zbytečně a volá na obec, ať zájemce seženeme, že tam čeká. Není v našich silách ještě řešit tyto problémy. Za 

poslední roky byly i případy, že z domluvených a nahlášených zájemců nebyla doma třeba i polovina. Uvádíme 

Vám naposledy kontakty na kominíky, se kterými se můžete individuálně domlouvat: 

Petr Lukášek, telefon: 776 180 872, e-mail: p.lukys@seznam.cz 

Tomáš Morávek, telefon: 777 998 116, e-mail: tomasmoravek.moris@seznam.cz  

Petr Hartman, telefon: 777 220 790, e-mail: hartmanpetr@seznam.cz 

 

Výzva dlužníkům 

Vyzýváme dlužníky, aby si vyrovnali v nejbližší době své pohledávky za rok 2017 (zejména za vodné a svoz 

odpadu). K dlužným částkám je už dlužníkům připočítáváno penále. Ti dlužníci, kteří si nevyrovnají své dluhy 

zejména za vodné, mohou počítat s odpojením přívodu pitné vody od svých nemovitostí.  

 

Dlužníci z privatizovaných obecních bytů 

Ačkoliv to dříve téměř nebývalo, objevují se dlužníci z bytů, které v dřívějších letech privatizovala obec 

v obecních bytovkách. Tito lidé díky dobré vůli zastupitelstva obce nebyli nuceni brát si hypotéky u bankovních 

ústavů, ale mohou splácet bezúročně ceny bytů přímo obci. Na celém okrese Trutnov, možná v celém 

Královéhradeckém kraji nevíme o nikom jiném, kdo by připravil kupujícím takovéto podmínky, všechny obce 

prodávaly byty ihned, za plnou cenu a kupující byli donuceni vzít si hypotéky. Chtěli bychom upozornit všechny 

tyto dlužníky, že obec může a možná již brzy využije v některých případech klauzuli z kupních smluv, kdy je po 

nezaplacení tří splátek po sobě jdoucích možné požadovat okamžité splacení celého zbytku kupní ceny a 

v případě nezaplacení odstoupit od kupní smlouvy a dlužníky vystěhovat. Někteří lidé s privatizovanými byty 

si obec pletou zřejmě s charitativní organizací a zapomínají (a někdy i záměrně čekají, zda si obec vzpomene) 

na svou každoměsíční povinnost splácet koupený byt. Tímto bychom tedy rádi upozornili tyto dlužníky, že na 

ně nezapomínáme a Ti, kterých se toto týká, by rychle měli uvést své záležitosti do pořádku! 

 

Nabídka svozu bioodpadu – Transport Trutnov 

Od 5. 5. 2018 zahajuje Transport Trutnov sezónní svozy bioodpadu z domácností a zahrad (listy a pecky 

z ovoce, rostlinné zbytky, zelenina, skořápky, slupky, zbytky pečiva a obilnin, čajové sáčky, tráva, listí, plevel, 

seno, sláma, hobliny, piliny, popel ze dřeva, slabé větvičky), které budou prováděny jednou za 14 dnů každou 

sudou sobotu v měsíci. Roční cena služby činí 650,- Kč – svoz, včetně zapůjčení nádoby (hnědá popelnice). 

Zájemci o tuto službu nás mohou kontaktovat Po-Pá (8-16 h).  

Informace Petra Horáková, tel: 724 946 865, e-mail: petra.horakova@mariuspedersen.cz. 

mailto:p.lukys@seznam.cz
mailto:hartmanpetr@seznam.cz
mailto:petra.horakova@mariuspedersen.cz
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Sekání o svátcích a nedělích 

Jako každý rok žádáme o dodržování zažitého omezení pro místní občany i chataře a chalupáře, aby se o 

státních svátcích a nedělích nepoužívaly v obci motorové stroje, motorové pily, cirkulárky, sekačky a 

křovinořezy a byl v tyto dny v obci klid. 

Děkujeme 

 

Mobilní rozhlas – co to je? 

V minulém Chvalečáku nebo z doslechu někde po obci jste měli možnost se už patrně seznámit s novou 

službou, kterou obec Chvaleč začala využívat – mobilním rozhlasem. Ten plně nahradí dříve využívaný drátový 

obecní rozhlas, který ve Chvalči nefunguje už několik let (v Petříkovicích ani nebyl zaveden) a pořízení nového 

bezdrátového je značně drahá záležitost (provozování, různé poplatky, servis apod).  

Buď na webových stránkách obce www.chvalec.cz, kde je na spodní části stránky přímý odkaz na registraci 

nebo vyplněním papírového ústřižku na konci tohoto Chvalečáku a předáním na obecním úřadě (osobně nebo 

do schránky) budete do rozhlasu zaregistrováni. Zde si můžete vybrat, jaké informace z obce chcete přes 

aplikaci nebo e-mail (spíše ti mladší uživatelé nebo příznivci moderních technologií) nebo formou sms-ky (spíše 

starší občané a ti, kdo nemají e-mail) do svého mobilního telefonu dostávat. Mobilní telefon má dnes téměř 

každý a informace jsou ihned po rozeslání předány konečným uživatelům. Zejména důležité jsou informace 

týkající se nečekaných odstávek vody při haváriích, plánovaných odstávek elektřiny, uzavírek silnic, 

zatoulaných psech, pořádaných kulturních akcích, odečítání vodoměrů apod. V současné době nám počet 

uživatelů narůstá, mobilní rozhlas je ve svém zkušebním provozu a některé důležité informace už jsou přes něj 

rozesílány. Neváhejte se tedy přihlásit, pokud chcete být včas informováni. Například Chvalečák vychází podle 

potřeb obce a přes prázdniny vůbec, mobilním rozhlasem ovšem jste informováni vždy, když se děje něco 

důležitého z témat, které si můžete vybrat a zatrhnout jako důležitá přímo pro Vás. 

                                                                                                                                                             Starosta obce   

 

Den dětí ve školce 

1. června se slaví svátek všech dětí. I my ve školce jsme si udělali pořádnou oslavu. Sluníčko nám přálo, a tak 

jsme strávili celé dopoledne pěkně venku na naší zahradě. A vůbec jsme se nenudili. Oslavu jsme začali 

zpíváním s kytarou a tancováním na známé písničky. 

Pak jsme soutěžili v nejrůznějších disciplínách. Stavěli jsme hrady z kostek, přetahovali jsme se se švihadlem. 

Že vypít šťávu v hrnku není žádná soutěž? A co když si to musíte zkusit na čas a s brčkem, to jsme se u pití 

pěkně nasmáli. Bylo krásně teplo, a tak přenášení vody v hrnkách byla super zábava. Každá správná oslava 

musí mít i dobroty. Samy jsme si přichystali vitamínové občerstvení z jablek, hrušek a broskví. Vitamíny nám 

po sportování opravdu přišly vhod. A co teprve tajná soutěž – kdo co nejdřív odšťopkuje jahodu, sní ji a 

vyplázne jazyk. Měli jsme krásně červené jazyky.  

Dětský den se nám moc vydařil a na památku si všichni nesli domů barevný větrník, který jsme si ve školce 

v minulých dnech vyrobili.  

                  Pavlína Baudyšová 

http://www.chvalec.cz/
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Flétničkový koncert 

Blíží se konec školního roku a i ve školce se pomalu chystáme na prázdniny. Zjišťujeme a hodnotíme, co 

všechno jsme se za školní rok naučili, dozvěděli, co jsme získali i poznali. 

Předškoláci se celý školní rok pilně učili hrát na flétny, poznávali noty, učili se zahrát základní tóny i pár prvních 

písniček. A protože jsme na svou práci a úsilí náležitě hrdí, uspořádali jsme koncert pro své mladší kamarády 

ze školky.  

Mladší děti se tak na chvíli proměnily v pravé obecenstvo, které na koncertě způsobně poslouchá hudbu a 

odmění potleskem každou správně zahranou písničku i snahu o nejlepší výkon. 

A účinkující? Ti se snažili předvést, co se za celý školní rok naučili a že toho nebylo zrovna málo. A za svůj úžasný 

výkon si zasloužili odměnu jako je flétničková medaile, diplom a pexeso s kamarády z not, kteří nás celý rok 

provázeli hrou na flétny. 

Koncert se dětem moc povedl a pro ty nejmenší to byl zajímavý „minikulturní“ zážitek. Možná až trochu 

povyrostou, už budou vědět, jak to na tom opravdovém koncertě vypadá. A těm starším jen zbývá popřát, aby 

jim nadšení pro muziku vydrželo i v dalších letech. 

        Pavlína Baudyšová 

 

Setkání občanů u studánky Petříkovice 

Letošní setkání občanů u studánky v Petříkovicích se koná v sobotu 16. června od 15:00h. K poslechu a tanci 

bude opět hrát oblíbená country skupina PĚNA. Zdarma se budou opékat párky, pít pivo i nealko nebo čistá 

voda ze studánky. Pro děti melouny apod. Odvoz ke studánce pro starší spoluobčany nebo ty hůře chodící 

zajistí opět traktor Radka Pavlíka. Srdečně všechny zve                        

                                                                                                      Spolek přátel pod Jánským vrchem  

 

PE-PO 2018 

XVI. ročník fotbalového turnaje v malé kopané PE-PO (Petříkovický pohár) se konal v sobotu 19. 5. od 8:30 

hodin ve sportovním areálu Petříkovice a proběhl i letos opět za velice příznivého počasí pro fotbal. Bylo 

polojasno a hrálo se perfektně. Do turnaje nastoupilo 8 týmů. Po jednotlivých zápasech v základní části, 

semifinále a finále vyhrál letošní ročník tým Humlák Trutnov, jako druhý se umístil tým Acabáci a třetí místo 

obsadil tým s názvem Pupkáči. Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravách, vyhlašování a zajišťování 

zdárného průběhu turnaje, dále i těm kteří se přišli podívat a podpořit divácky tento oblíbený turnaj. 

S povzdechem ovšem musíme konstatovat, že zájem ze strany diváků je stále menší a menší.   

                                                                                                             Spolek přátel pod Jánským vrchem 

 

Nohejbalový turnaj dvojic v Petříkovicích 

Každoroční nohejbalový turnaj dvojic se bude konat 30. června od 8:00 ve sportovním areálu Petříkovice.  

Ke zhlédnutí sportovního zážitku zve hlavní pořadatel p. Michal Krtička a Spolek přátel pod Jánským vrchem.  
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Cyklobusy 2018 

Společnosti Branka o. p. s. a CDS s.r.o. Náchod opět zahájily cyklobusovou sezónu v Kladském pomezí. Poprvé 

cyklobusy vyjely v sobotu 2. 6. 2018. V červnu a září se s nimi budou cyklisti moci svézt vždy v sobotu, neděli a 

státní svátky, v době letních prázdnin každý den. Modrá linka je zaveze např. do Stolových hor, Vambeřic nebo 

Broumova vždy o víkendu a svátcích. Ve všední dny (včetně těch prázdninových) svou cestu končí v Karlówě. 

Tento cyklobus je vhodný pro ty, kdo chtějí poznat přírodní krásy a církevní památky sousedního Polska. Červenou 

linkou se můžou cyklisté svézt z Hradce Králové do Náchoda přes Adršpašsko-teplické skály až do Krkonoš. Po 

cestě mohou navštívit pevnostní město Josefov i skryté poklady v podzemí (Měděný důl Bohumír) nebo unikátní 

Muzeum papírových modelů v Polici nad Metují. Vozy prošly též estetickou proměnou a na dálku jsou 

rozpoznatelné díky typickým barvám Kladského pomezí a pětičlenné usměvavé rodince cyklistů. Naposledy se 

cyklisté svezou cyklobusy v neděli 30. 9. 2018. Projekt je financovaný Královéhradeckým krajem. 

Branka je obecně prospěšná společnost, jejímž cílem je šetrný rozvoj cestovního ruchu. Zakladatelem je Svaz 

cestovního ruchu Kladské pomezí, který sdružuje více než 40 měst, obcí a soukromých subjektů.  

Kladské pomezí je oficiální název turistické oblasti v severovýchodních Čechách při hranici s Polskem, která 

zaujímá rozlohu bývalého okresu Náchod a částečně zasahuje do okresu Trutnov v oblasti Jestřebích hor. Název 

vychází z historie, kdy tudy procházela důležitá obchodní stezka spojující Prahu s polským Kladskem.  

 

Měření rychlosti v obci 

Asi jste postřehli, že po obci dochází k výraznějšímu měření rychlosti vozidel, než tomu bylo dříve. Je to výsledek 

výraznější spolupráce obce s Policií ČR, vzhledem k situaci, která se v naší obci na silnici poslední dobou stává čím 

dál víc méně snesitelná. Policie ČR bude namátkově měřit v různé dny a časy, značenými i neznačenými 

služebními vozidly. Po prvních výsledcích, které máme k dispozici je převážná část pokutovaných řidičů za 

překročení rychlosti z řad občanů Radvanic, Jívky a Chvalče, tedy nikoli turistů. Měření bude pokračovat i dále, 

protože zatím jako jediné přináší viditelné výsledky ve snížení rychlosti. Obec začala vyjednávat možnost 

umístění  úsekových radarů do obce, které znáte např. z Kocbeří. 

Starosta obce   

 

Jubilea:  

 Květen – Lederová Ladislava, Ehrenbergerová Olga, Mach Bedřich, Jiráň Miloslav 

 Červen – Přibylová Jana 

Všem jubilantům srdečně gratulujeme a přejeme mnoho životní 

pohody, štěstí a především stálého zdraví. 

 

V souvislosti s novým nařízením ohledně zpracování osobních údajů, můžeme veřejně poblahopřát pouze tímto 

způsobem. Jen jubilantům, bez udání data narození a věku. Pokud by někdo dal písemný souhlas, můžeme zveřejnit i věk. 

 

V případě, že si někdo nepřeje, aby mu bylo takovouto formou veřejně poblahopřáno, prosím, aby mi toto sdělil. Děkuji. 

               Za Sociální výbor Eva Binková 

https://kladskepomezi.cz/kontakty
http://www.cdsnachod.cz/
https://kladskepomezi.cz/priroda/skalni-mesta/narodni-park-gory-stolowe
https://kladskepomezi.cz/kultura/cirkevni-pamatky/wambierzyce-poutni-bazilika
https://kladskepomezi.cz/kultura/mesta-a-obce/broumov
https://kladskepomezi.cz/kultura/mesta-a-obce/nachod
https://kladskepomezi.cz/priroda/skalni-mesta/adrspassko-teplicke-skaly
https://kladskepomezi.cz/kultura/pevnosti/pevnost-josefov
https://kladskepomezi.cz/kultura/muzea-a-galerie/medeny-dul-bohumir
https://kladskepomezi.cz/kultura/muzea-a-galerie/muzeum-papirovych-modelu
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Vzpomínka  

V sobotu 26. 5. nás nečekaně opustil náš nejstarší člen současného zastupitelstva a jeden z bývalých starostů obce 

p. Josef Janoušek. Pan Janoušek vykonával dlouhodobě předsedu kontrolní komise zastupitelstva a účastnil se vždy 

svědomitě všech výběrových řízení, konaných na obecním úřadě. Dokud mu to zdraví dovolilo, nevynechal nikdy 

jediné zasedání zastupitelstva. Věnujme mu proto alespoň tichou vzpomínku.  

                                                                                                                         Starosta obce  

Omezení ordinační doby MUDr. Záveský 16.7.-27.7. a 20.8.-31.8.2018 

 16. 7. 2018   Pondělí    8:00-11:30 (Radvanice)      13:00-15:00 (Pilníkov) 

17. 7. 2018   Úterý        8:00-11:30 (Chvaleč)         12:30-13:30 DPS Trutnov        14-16:00 (Pilníkov) 

18. 7. 2018   Středa      8:00-11:30 (Teplice)           13:00-17:00 (Radvanice) 

19. 7. 2018   Čtvrtek     8:00-11:30 (Jívka)              13:00-15:00 (Pilníkov) 

20. 7. 2018   Pátek       8:00-11:30 (Radvanice)      13:00-15:00 (Teplice) 

23. 7. 2018   Pondělí     8:00-11:30 (Radvanice)     13:00-15:00 (Pilníkov) 

24. 7. 2018   Úterý        8:00-11:30 (Chvaleč)         12:30-13:30 DPS Trutnov        14-16:00 (Pilníkov) 

25. 7. 2018   Středa      8:00-11:30 (Teplice)           13:00-17:00 (Radvanice) 

26. 7. 2018   Čtvrtek     8:00-11:30 (Jívka)              13:00-15:00 (Pilníkov) 

27. 7. 2018   Pátek       8:00-11:30 (Radvanice)      13:00-15:00 (Teplice) 

20. 8. 2018  Pondělí  13:00-15:00 (Radvanice)  MUDr. M.Šturalová 

21. 8. 2018  Úterý  neordinujeme 

22. 8. 2018  Středa   13:00-15:00  (Teplice)       MUDr. M.Šturalová 

23. 8. 2018  Čtvrtek  13:00-15:00 (Radvanice)  MUDr. M.Šturalová 

24. 8. 2018  Pátek   neordinujeme 

27. 8. 2018  Pondělí  13:00-15:00 (Radvanice)  MUDr. M.Šturalová 

28. 8. 2018  Úterý   neordinujeme 

29. 8. 2018  Středa   13:00-15:00  (Teplice)       MUDr. M.Šturalová 

30. 8. 2018  Čtvrtek  13:00-15:00 (Radvanice)  MUDr. M.Šturalová 

31. 8. 2018  Pátek  neordinujeme 

Toto vydání připravili – Bc. Tomáš Prouza, Mgr. Eva Binková. CHVALEČÁK - zpravodaj OÚ Chvaleč.  
Tiskne a vydává Obecní úřad. Reg. číslo RR/21/94/HB. Ročník XXV.  

Odpovědná redaktorka - Mgr. Eva Binková, 542 11 Chvaleč 77. Grafické úpravy – Bc. Barbora Binková. 


